

Exzenter-Schleifer
Orbital Sander
Ponceuse excentrique tout usage

LOB 10



- Der Exzenter-Schleifer mit maximal 10 000 Touren
- Kann mit verschiedenen Schleifmitteln bestückt werden
- Mit Klett-Schleifteller und Staubabzug
- The orbital sander with a maximum of 10 000 rpm
- Can be equipped with different abrasives
- With Velcro pad and dust extraction
- La ponceuse excentrique avec 10 000 tours maximum
- Peut être équipée de différents abrasifs
- Avec fixation „auto-agrippante“ et évacuation des poussières

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques						
Typ Type Type	Schleifteller Backing pad Support de meulage	Best.-Nr. Order No. No. de cde.	Leerlaufdrehzahl Idling speed Vitesse à vide	Exzenter Excentricity Excenter	Vibration Vibration Vibration	Gewicht Weight Poids
	ø		min ⁻¹	mm	m/s ²	kg
LOB 10-150	150mm	909 824 00	10 000	4,5	< 2,5	0,910
LOB 10-120	120mm	909 827 00	10 000	4,5	< 2,5	0,870
Luftverbrauch Leerlauf Air consumption idling Consommation d'aire à vide		Leistung Power Puissance	Anschluss für Schlauchtüllen und Kupplungen Connection for casing sockets and couplings Accouplements pour des embouts de tuyau et des raccords			
LOB 10-150	0,310 m ³ /min	200 W	R 1/4"/G			
LOB 10-120	0,310 m ³ /min	200 W	R 1/4"/G			
Ventil Throttle Soupape						
LOB 10-150	Hebelventil/Lever throttle/Soupape à levier					
LOB 10-120	Hebelventil/Lever throttle/Soupape à levier					

Zubehör / Accessories / Accessoires			
	Typ Type Type	Verwendung Application Application	Best.-Nr. Order No. No. de cde.
	Schleifteller Support plates Plateaux élastiques	FSS 120 K ▶ LOB 10	909 831 00
		FSS 150 K ▶ LOB 10	909 832 00

Einsatzgebiete

Zur Anwendung in Aluminium, rostfreiem Stahl und verschiedenen Kunststoffen.

Applications

For application in aluminum, stainless steel and various plastics.

Applications

A utiliser pour l'aluminium, l'acier inoxydable et différents matériaux synthétiques.

